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marti, 20. iulie 2021

Problema 4. Fie I' un cerc cu centrul in I si ABC'D un patrulater convex astfel incat fiecare
dintre segmentele AB, BC, CD si DA este tangent la I'. Fie (2 cercul circumscris triunghiului
AIC. Prelungirea lui BA dincolo de A intersecteaza pe {2 in X si prelungirea lui BC' dincolo de C
intersecteaza pe () in Z. Prelungirile lui AD si C'D dincolo de D intersecteaza pe ) in Y si respectiv
T'. Demonstrati ca

AD+ DT +TX+ XA=CD+DY +YZ+ ZC.

Problema 5. Doua veverite, Bushy si Jumpy, au adunat pentru iarna 2021 de nuci. Jumpy
numeroteaza nucile de la 1 la 2021, si sapa 2021 de gropi aranjate in forma circulara in jurul copacului
lor favorit. In dimineata urmatoare Jumpy observa ca Bushy a pus cate o nuca in fiecare groapa, fara
sa tina cont de numerotare. Nemultumita, Jumpy decide sa reordoneze nucile efectuand o secventa
de 2021 de mutari. La mutarea & Jumpy schimba intre ele pozitiile celor doua nuci alaturate nucii
k. Demonstrati ca exista o valoare a lui £ astfel incat, la mutarea k, Jumpy schimba nucile a si b
astfel Incat a < k < 0.

Problema 6. Fie m > 2 un numar natural, fie A o multime finita de numere intregi (nu neaparat
pozitive), si fie By, By, B, . .., B,, submultimi ale lui A. Presupunem ca pentru fiecare k = 1,2,...,m
suma elementelor multimii By este m*. Demonstrati ca A contine cel putin m/2 elemente.

Language: Romanian Timp de lucru: 4 ore st 30 de minute.
Fiecare problema este notata cu 7 puncte.



